

**Студентка электроэнергетического
факультета СтГАУ
Екатерина Константинова удостоена
диплома III степени XIII Международной
научно-практической конференции
«Наука и просвещение»**

Свой актуальный проект на конкурс «Лучшая студенческая статья - 2018» (секция «Педагогические науки») представила студентка 4-го курса Екатерина Константинова, обучающаяся по направлению «Электроэнергетика и электротехника».



Заявленной темой стал «Лабораторный практикум по дисциплине «Физика» и методы его совершенствования», которую студентка осуществляла под руководством кандидата педагогических наук, доцента кафедры физики И. А. Боголюбовой. Были разработаны экспериментальные задания и методика их проведения по исследованию электромагнитного поля микроволновой печи.

По мнению наставника, выполнение лабораторной работы «Изучение воздействия электромагнитного излучения на вещество» способствует формированию у студентов экспериментальных умений и навыков.

Кстати, перед проведением экспериментов и после их выполнения студентами проводилось исследование экспериментальной компетентности обучающихся, – рассказала И. А. Боголюбова. – В итоге количество студентов в экспериментальной группе со средним уровнем сформированности экспериментальной компетентности возросло на 22,5 процента, с высоким уровнем - увеличилось на 10! И это значит, что экспериментировать современному студенту не только можно, но и нужно.

По прогнозу специалистов, сезон гриппа завершится в конце марта

На Ставрополье прошедшая неделя, с 12 по 18 марта, была отмечена ростом заболеваемости ОРВИ и гриппом по сравнению с предыдущей семидневкой. За медицинской помощью обратилось около 10300 жителей края. Однако показатель недельной заболеваемости ниже эпидемического порога. По сообщению Роспотребнадзора, в крае преимущественно циркулируют респираторные вирусы: парагриппа, аденоны, риновирусы. Продолжается циркуляция вирусов гриппа А и В.

Как прогнозируют специалисты НИИ гриппа, нынешний эпидсезон завершится к концу марта. А его последствия будут минимальны благодаря созданию мощного коллективного иммунитета против гриппа. В эпидсезоне 2017/2018 г. самый высокий охват населения прививками за всю историю вакцинации в России. Очень активно провел предсезонную иммунизацию и Ставропольский край — прививки получили свыше 42 процентов жителей.

Как доехать до новой поликлиники?

После публикации материала об открытии в 530-м квартале Юго-Западного микрорайона Ставрополя новой поликлиники № 4 читатели задали вопрос: а как добраться до медицинского учреждения?

Поликлиника находится по адресу: ул. Тюльпановая, 12/2. На сегодня сюда можно доехать автобусом № 12 (маршрут «ТЦ «Метро» - ул. Коломийцева») и маршрутным такси № 44 (маршрут «Ул. Ромашковая — ул. Широкая»). Этот транспорт останавливается возле медучреждения.